
VSTOPNINE NI!
brezplačen bilten

LL GROSIST

H I P O D R O M  KO M E N DA
NEDELJA 12. 9. 2021 ob 14.00 uri

GRADBENA 
MEHANIZACIJA 

KONC



 

            
Prireditelj: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA v sodelovanju s 

Kasaško zvezo Slovenije 
 

 

  Častni gostje: Slavko POGLAJEN, župan občine Komenda 
    Igor ŠTEBE, podžupan občine Komenda 
    Danilo STEYER, predsednik Kasaške zveze Slovenije       

Napovedovalec:    Branko HRGA Dežurni veterinar: VETERINA KLINKON 
Meritev časa, snemanje: Produkcijska skupina BOMA Dežurni kovač:       Tomaž HABJAN 
Avtoštart:              KK Stožice Ljubljana Ozvočenje: DA Media  d.o.o. 
Glavni štarter: Jože KORBAR Tisk: PARTNER GRAF d.o.o. 
Dežurni zdravnik: Pacient d.o.o Varovanje: Konjeniški klub Komenda 
  Delegat:  Ivo ŠPINDLER 
 

Ura Urnik prireditve 
13.53 Defile 1. dirke 
14.00 Štart 1. dirke: KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE                                                                                                      ORANŽNA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO konje z zaslužkom do 400 €  
14.23 Defile 2. dirke 
14.30 Štart 2. dirke: CARSO                                                                                                                                                       RUMENA                                                                                                                   

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €. 
14.53 Defile 3. dirke 
15.00 Štart 3. dirke: LL GROSIST                                                                                                                                           ZELENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 3.100 €. 
15.23  Defile 4. dirke 
15.30 Štart 4. dirke: VISTRA, PACIENT D.O.O                                                                                                                           RDEČA                                                                                                                                                                                                                                                           

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 €. 
15.45 Predstavitev društva Stari traktor Moste 
16.03     Defile 5. dirke 
16.10    Štart 5. dirke: PIGO, GRADBENA MEHANIZACIJA KONC                                                                                                BELA 

   Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 € 
16.33     Defile poni dirka 
16.40     Poni dirka: Höveler                                                                                                                                            MODRA 

   Promocijska dirka ponijev na distanci  700 m 
17.03 Defile 6. dirke 
17.10 Štart 6. dirke: STADA, DOKTOR 24                                                                                                                                     VIJOLIČNA 

Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače – odprta dirka 
17.28  Defile 7. dirke 
17.35  Štart 7. dirke:  LeTROT in ŠR društvo francoski kasač                                                                                                      ČRNA 

Dirka francoskih kobil - Dirka francoskih kobil TTFS 2021 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile z zaslužkom do  
10.000 € + 0 m, do 25.000 + 20 m, z zaslužkom nad 25.000 € +40 m 

18.00  Dirka dvovpreg: Konjeniški klub Komenda 

 
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne 

prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na 
prireditvenem prostoru. 

Vodstvo prireditve:  Sodniški zbor:  
• Dr. Marjan SEDEJ – predsednik  KK Komenda  
• Roman JEROVŠEK – podpredsednik KK Komenda  
• Janez GREGORC – vodja prireditve 

 

• Slavko Jureš, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan HERZOG ml., sodnik zapisnikar 
• Tomaž JANŽEVIČ 
• Dušan SELINŠEK 
• Martin KOCJAN 
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DRAGE PRIJATELJICE IN SPOŠTOVANI PRIJATELJI KASAŠKEGA ŠPORTA,  
LJUBITELJICE IN LJUBITELJI KONJ 
 
Kasaška sezona se je prevesila v drugo polovico in današnje dirke v Komendi so prve po veličastni izvedbi 
letošnjega derbi-ja preteklo nedeljo. 
 
Zlati jesenski dnevi bodo začeli polniti kašče pridnih in delovnih ljudi in vem, da bodo tudi lastniki in trenerji 
kasaških konj pregledali in v svoje »kasaške žitarice« uskladiščili svoje pokale, dosežene čase, rekorde in druge 
dobrobiti, ki so jih poustvarili skozi letošnjo sezono. 
 
In prav je tako! 
 
Dovolite pa mi, da Vas danes še posebej prisrčno in iskreno povabim na 25. Jesenski kmetijsko obrtni sejem, ki 
bo potekal na prostoru hipodroma v Komendi od 1. do 3. oktobra. Do danes je prijavljeno okrog 400 
razstavljavcev, verjamem, da jih bo do začetka sejma še več. To je za ta čas izjemna številka in na tem mestu bi 
se rad še posebej zahvalil vsem mojim sodelavkam in sodelavcem iz konjeniškega kluba za veliko in požrtvovalno 
delo pri sami pripravi sejma. 
 
Letošnja novost na sejmu bo prva razstavno prodajna izložba kasaških in jahalnih konj. Že sedaj vabim vse 
lastnike in rejce konj, da se odločijo in s svojimi konji sodelujejo na tej prireditvi. Vse podrobnosti o organizaciji in 
izvedbi dogodka bodo pravočasno posredovane na spletnih straneh kluba. Odgovorna oseba za to aktivnost je 
podpredsednik Konjeniškega kluba Komenda, g. Roman Jerovšek. 
 
Vsem tekmovalcem danes želim pošten boj in fair tekmovalni naboj za prestižna mesta. Vsem obiskovalcem želim 
obilo športnega užitka in prijetno, a varno in odgovorno druženje ob pogojih, ki nam jih predpisuje skrb za 
preprečevanje širjenja okužbe. Vsem nam pa, da nas ljubezen do konj in kasaškega športa vodi do medsebojne 
ljubezni, saj verjamem da le na ta način lahko oblikujemo zdravo, spoštljivo, pošteno, etično in odgovorno družbo. 
 

                 V Komendi, 12.9.2021  
Predsednik kluba 
Dr. Marjan Sedej 
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

NIJZ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEGENDA BILTEN  

     Koledar dirk 2021 
DATUM ORGANIZATOR  

19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3 
3.10.2021 KK Šentjernej  
10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov GFML 
17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij 
7.11.2021 KK Komenda  



10 11

1 
POKROVITELJ: KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE 14:00 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 400 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  3  0-0-0  22,2  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

NONE OF THEM  1840 0,0 22,2 0,0  0  

1 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej LJU 5/9-2 2100 7 22,2 a   

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 G    

R: Činkole Aleš Simončič Andrej ŠEN 24/7-7 1680 G    

M:   Simončič Andrej ŠEN 15/7-1 1600 Q 25,6 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

ORSI  1840 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - OYUKI Heric Daniel LJT 4/9-1 1600 Q 24,2 a   

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer)         

R: Vedenik Jože         

M:           

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel         

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

JUST A GIGOLO  1840 0,0 0,0 0,0  0  

3 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda)         

R: Zorko Dušan         

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  3  0-0-0  24,6  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

DENIT  1840 0,0 24,6 0,0  0  

4 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 5/9-1 2100 G    

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 29/8-1 1680 G    

R: Boc Jože Bratkovič Uroš LJU 8/8-8 2100 7 24,6 a   

M:   Bratkovič Uroš ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  22,3  211 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

SHAMY  1840 22,4 22,3 0,0  211  

5 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Rezać Ilija LJU 5/9-9 2100 8 22,3 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 29/8-6 1680 3 25,5 a   

R: Baloh Matej Rezać Ilija LJU 8/8-9 2100 O    

M:   Rezać Ilija ŠEN 24/7-8 1680 G    

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija Rezać Ilija LJU 4/7-5 1600 5 22,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  8  0-1-0  23,3  297 20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 10  0-1-0   

JOLE  1840 24,2 23,3 0,0  297  

6 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac LJU 5/9-12 2100 9 23,4 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac ŠEN 29/8-8 1680 4 26,0 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac LJU 8/8-6 2100 7 25,7 a   

M:   Zagorc Ignac ŠEN 24/7-4 1680 2 24,2 a   

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Simončič Andrej LJU 4/7-13 1600 DIST 30,2 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 

 

  

2 
POKROVITELJ: CARSO 14:30 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  21:  1  1-0-0  24,2  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

VITA HB  1840 24,2 0,0 0,0  405  

1 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 1 24,2 a   

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

R: Košak Janez HB         

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Košak Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  1-0-0  21,4  486 20:  3  0-0-1  22,3  135   Kariera: 7  1-0-1   

ADONELA  1840 21,4 22,1 0,0  621  

2 
3l., rj. K, rod: EL NINO - ABARTA Antolin Darja LJU 5/9-2 2100 6 22,1 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja TUJ 13/7-4 1660 5 21,7 a   

R: Antolin Darja Antolin Darja LJU 4/7-3 1600 1 21,4 a   

M:   Antolin Darja TUJ 27/4-4 1660 G    

 V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Scamardella Paolo TUJ 3/11-6 1660 7 24,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  8  1-0-1  21,4  621 20:  0  0-0-0       Kariera: 8  1-0-1   

NO KAN  1840 21,4 21,9 0,0  621  

3 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut ŠEN 29/8-2 1680 3 21,4 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 DIST    

R: Tomšič Andrej Zaletel Borut LJU 8/8-3 2100 1 21,9 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 24/7-1 1680 6 22,7 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  9  1-0-1  21,0  733 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 11  1-0-1   

EVITA MP  1840 21,0 22,8 28,6  733  

4 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Zadel Peter ml. LJU 5/9-9 2600 DIST 21,8 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a   

M:   Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  5  1-0-0  17,0  768 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-0   

CECILIA BE  (IT) 1840 17,0 19,2 0,0  768  

5 
3l., tem.rj. K, rod: IRRESISTIBILE - NADINA CAF Talpo Luca TUJ 31/8-15 1609 6 17,0 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Žan Milan LJU 8/8-9 2100 4 19,2 a   

R: Italija Mars Martin TUJ 20/7-6 1660 G    

M:   Mars Martin TUJ 6/7-2 1660 4 20,1 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 6/6-1 1600 1 19,5 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  11  0-3-0  18,8  879 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 12  0-3-0   

ANTO  1840 18,8 20,1 0,0  879  

6 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJU 5/9-6 2100 7 22,1 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 22/8-3 2100 5 20,5 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LJU 8/8-4 2100 2 19,8 a   

M:   Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 5 23,3 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 GC    

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  3  0-1-1  20,5  432 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 10  0-4-1   

SONY COCTAIL  1840 18,7 20,2 0,0  1.164  

7 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJU 5/9-8 2100 3 21,7 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan ŠEN 29/8-5 1680 5 23,0 a   

R: Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJT 22/8-6 2100 2 20,5 a   

M:   Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

GRADBENA MEHANIZACIJA KONC
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1 
POKROVITELJ: KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE 14:00 

Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 400 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

oranžna   
           

  21:  3  0-0-0  22,2  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

NONE OF THEM  1840 0,0 22,2 0,0  0  

1 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej LJU 5/9-2 2100 7 22,2 a   

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 G    

R: Činkole Aleš Simončič Andrej ŠEN 24/7-7 1680 G    

M:   Simončič Andrej ŠEN 15/7-1 1600 Q 25,6 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

ORSI  1840 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - OYUKI Heric Daniel LJT 4/9-1 1600 Q 24,2 a   

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer)         

R: Vedenik Jože         

M:           

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel         

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  0  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

JUST A GIGOLO  1840 0,0 0,0 0,0  0  

3 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda)         

R: Zorko Dušan         

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  3  0-0-0  24,6  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

DENIT  1840 0,0 24,6 0,0  0  

4 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 5/9-1 2100 G    

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 29/8-1 1680 G    

R: Boc Jože Bratkovič Uroš LJU 8/8-8 2100 7 24,6 a   

M:   Bratkovič Uroš ŠEN 31/7-1 1600 Q 26,2 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  22,3  211 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

SHAMY  1840 22,4 22,3 0,0  211  

5 
4l., rj. K, rod: BANKER HALL - SHAM Rezać Ilija LJU 5/9-9 2100 8 22,3 a   

L: Baloh Matej (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 29/8-6 1680 3 25,5 a   

R: Baloh Matej Rezać Ilija LJU 8/8-9 2100 O    

M:   Rezać Ilija ŠEN 24/7-8 1680 G    

 V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija Rezać Ilija LJU 4/7-5 1600 5 22,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 
  21:  8  0-1-0  23,3  297 20:  2  0-0-0  24,6     Kariera: 10  0-1-0   

JOLE  1840 24,2 23,3 0,0  297  

6 
6l., rj. A, rod: ARMBRO ELGIN - JOLA Zagorc Ignac LJU 5/9-12 2100 9 23,4 a   

L: Zagorc Ignac (KK Šentjernej) Zagorc Ignac ŠEN 29/8-8 1680 4 26,0 a   

R: Zagorc Ignac Zagorc Ignac LJU 8/8-6 2100 7 25,7 a   

M:   Zagorc Ignac ŠEN 24/7-4 1680 2 24,2 a   

 V/T: Zagorc Ignac (B) / Zagorc Ignac Simončič Andrej LJU 4/7-13 1600 DIST 30,2 a   

dres: bela,zelena,črna; čelada: bela                 

 

  

2 
POKROVITELJ: CARSO 14:30 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  21:  1  1-0-0  24,2  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

VITA HB  1840 24,2 0,0 0,0  405  

1 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 1 24,2 a   

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

R: Košak Janez HB         

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Košak Andrej         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  1-0-0  21,4  486 20:  3  0-0-1  22,3  135   Kariera: 7  1-0-1   

ADONELA  1840 21,4 22,1 0,0  621  

2 
3l., rj. K, rod: EL NINO - ABARTA Antolin Darja LJU 5/9-2 2100 6 22,1 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja TUJ 13/7-4 1660 5 21,7 a   

R: Antolin Darja Antolin Darja LJU 4/7-3 1600 1 21,4 a   

M:   Antolin Darja TUJ 27/4-4 1660 G    

 V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Scamardella Paolo TUJ 3/11-6 1660 7 24,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  8  1-0-1  21,4  621 20:  0  0-0-0       Kariera: 8  1-0-1   

NO KAN  1840 21,4 21,9 0,0  621  

3 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut ŠEN 29/8-2 1680 3 21,4 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 DIST    

R: Tomšič Andrej Zaletel Borut LJU 8/8-3 2100 1 21,9 a   

M:   Gorenc Marko ŠEN 24/7-1 1680 6 22,7 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  9  1-0-1  21,0  733 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 11  1-0-1   

EVITA MP  1840 21,0 22,8 28,6  733  

4 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Zadel Peter ml. LJU 5/9-9 2600 DIST 21,8 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 8/8-3 2100 5 21,0 a   

M:   Prašnikar Milan LJT 1/8-7 2600 10 28,6 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 4/7-5 1600 8 21,7 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  21:  5  1-0-0  17,0  768 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-0   

CECILIA BE  (IT) 1840 17,0 19,2 0,0  768  

5 
3l., tem.rj. K, rod: IRRESISTIBILE - NADINA CAF Talpo Luca TUJ 31/8-15 1609 6 17,0 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Žan Milan LJU 8/8-9 2100 4 19,2 a   

R: Italija Mars Martin TUJ 20/7-6 1660 G    

M:   Mars Martin TUJ 6/7-2 1660 4 20,1 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 6/6-1 1600 1 19,5 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  11  0-3-0  18,8  879 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 12  0-3-0   

ANTO  1840 18,8 20,1 0,0  879  

6 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M Jureš Franc LJU 5/9-6 2100 7 22,1 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 22/8-3 2100 5 20,5 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LJU 8/8-4 2100 2 19,8 a   

M:   Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 5 23,3 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 GC    

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  3  0-1-1  20,5  432 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 10  0-4-1   

SONY COCTAIL  1840 18,7 20,2 0,0  1.164  

7 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJU 5/9-8 2100 3 21,7 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan ŠEN 29/8-5 1680 5 23,0 a   

R: Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJT 22/8-6 2100 2 20,5 a   

M:   Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

GRADBENA MEHANIZACIJA KONC
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3 
POKROVITELJ: LL GROSIST 15:00 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 3.100 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

zelena   
           

  21:  4  0-0-1  16,1  680 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

MILLER TIME  (SE) 1840 16,1 0,0 0,0  680  

1 
3l., rj. K, rod: BEER SUMMIT - FOUQUET BOKO Žan Milan TUJ 31/8-16 1609 8 18,5 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Fonte A. TUJ 3/8-14 1609 5 16,1 a   

R: Švedska Scamardella Paolo TUJ 20/7-10 1660 3 19,3 a   

M:   Mars Martin LJU 4/7-1 1600 G    

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 10/5-1 1600 Q 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  12  0-1-3  19,3  1.462 20:  0  0-0-0       Kariera: 12  0-1-3   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1840 20,1 19,3 19,7  1.462  

2 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 5/9-6 2600 6 19,7 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a   

M:   Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut ŠEN 24/7-6 1680 5 22,0 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-1  20,8  828 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 12  2-4-2   

BRANDY  1840 18,4 20,8 0,0  1.845  

3 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJU 5/9-9 2100 1 21,4 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-7 1680 2 21,0 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

M:   Scamardella Paolo ŠEN 24/7-7 1680 3 20,8 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna *  TUJ 3/11-10 1660 O    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-1  16,8  734 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 13  1-0-2   

BERSHKA MMS  (IT) 1840 16,8 18,1 0,0  1.989  

4 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 3 19,7 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJT 1/8-7 1600 7 21,0 a   

R: Italija Simončič Andrej ŠEN 24/7-8 1680 1 19,5 a   

M:   Slavič Marko TUJ 12/1-4 1660 4 16,8 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Slavič Marko TUJ 5/1-5 2060 D    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  10  1-2-0  18,7  1.317 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 15  2-3-0   

JERRY JOY  1840 18,9 18,7 0,0  2.010  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 5/9-1 2100 4 18,7 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 24/7-9 1680 2 19,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman KRI 18/7-1 2170 1 22,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  0-0-0  21,4   20:  7  0-0-0  18,5  144   Kariera: 35  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1840 18,0 18,5 21,7  2.313  

6 
7l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan ŠEN 29/8-5 1680 6 22,0 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJU 8/8-7 2100 DIST 22,8 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan KOM 23/5-3 1840 9 25,4 a   

M:   Humek Ivan LJU 9/5-3 2100 10 21,4 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJU 27/9-10 1609 6 20,4 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 40  2-2-3   

PATTY  1840 18,5 20,1 0,0  2.767  

7 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Zaletel Borut ŠEN 29/8-1 1680 7 20,3 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 7 21,9 a   

R: Novak Franc Kristl Primož LJT 1/8-7 1600 S    

M:   Novak Franc KRI 18/7-5 2170 G    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-3  19,1  967 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 36  3-1-4   

HELLS WOOD  1840 18,5 19,1 21,0  3.021  

8 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Žan Milan LJU 5/9-5 2100 5 19,1 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

M:   Jagodic Tine LJT 1/8-6 1600 4 23,2 a   

 V/T: Rakovec Matic (A) / Rakovec Matic Jagodic Tine ŠEN 24/7-6 1680 4 20,5 a   

dres: črna,bela; čelada: črna                 
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3 
POKROVITELJ: LL GROSIST 15:00 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 3.100 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

zelena   
           

  21:  4  0-0-1  16,1  680 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

MILLER TIME  (SE) 1840 16,1 0,0 0,0  680  

1 
3l., rj. K, rod: BEER SUMMIT - FOUQUET BOKO Žan Milan TUJ 31/8-16 1609 8 18,5 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Fonte A. TUJ 3/8-14 1609 5 16,1 a   

R: Švedska Scamardella Paolo TUJ 20/7-10 1660 3 19,3 a   

M:   Mars Martin LJU 4/7-1 1600 G    

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KRŠ 10/5-1 1600 Q 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
  21:  12  0-1-3  19,3  1.462 20:  0  0-0-0       Kariera: 12  0-1-3   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1840 20,1 19,3 19,7  1.462  

2 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 5/9-6 2600 6 19,7 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a   

M:   Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut ŠEN 24/7-6 1680 5 22,0 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-1  20,8  828 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 12  2-4-2   

BRANDY  1840 18,4 20,8 0,0  1.845  

3 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJU 5/9-9 2100 1 21,4 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-7 1680 2 21,0 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna LJT 1/8-4 1600 6 23,3 a   

M:   Scamardella Paolo ŠEN 24/7-7 1680 3 20,8 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna *  TUJ 3/11-10 1660 O    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-1  16,8  734 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 13  1-0-2   

BERSHKA MMS  (IT) 1840 16,8 18,1 0,0  1.989  

4 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 3 19,7 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJT 1/8-7 1600 7 21,0 a   

R: Italija Simončič Andrej ŠEN 24/7-8 1680 1 19,5 a   

M:   Slavič Marko TUJ 12/1-4 1660 4 16,8 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Slavič Marko TUJ 5/1-5 2060 D    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  10  1-2-0  18,7  1.317 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 15  2-3-0   

JERRY JOY  1840 18,9 18,7 0,0  2.010  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 5/9-1 2100 4 18,7 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 24/7-9 1680 2 19,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman KRI 18/7-1 2170 1 22,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  4  0-0-0  21,4   20:  7  0-0-0  18,5  144   Kariera: 35  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1840 18,0 18,5 21,7  2.313  

6 
7l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan ŠEN 29/8-5 1680 6 22,0 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJU 8/8-7 2100 DIST 22,8 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan KOM 23/5-3 1840 9 25,4 a   

M:   Humek Ivan LJU 9/5-3 2100 10 21,4 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJU 27/9-10 1609 6 20,4 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 40  2-2-3   

PATTY  1840 18,5 20,1 0,0  2.767  

7 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Zaletel Borut ŠEN 29/8-1 1680 7 20,3 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 7 21,9 a   

R: Novak Franc Kristl Primož LJT 1/8-7 1600 S    

M:   Novak Franc KRI 18/7-5 2170 G    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-3  19,1  967 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 36  3-1-4   

HELLS WOOD  1840 18,5 19,1 21,0  3.021  

8 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Žan Milan LJU 5/9-5 2100 5 19,1 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

M:   Jagodic Tine LJT 1/8-6 1600 4 23,2 a   

 V/T: Rakovec Matic (A) / Rakovec Matic Jagodic Tine ŠEN 24/7-6 1680 4 20,5 a   

dres: črna,bela; čelada: črna                 
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4 
POKROVITELJ: VISTRA, PACIENT D.O.O 15:30 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 7.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  21:  11  0-3-2  18,8  1.264 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 32  0-5-7   

ARDNAS  1840 18,3 20,2 0,0  3.162  

1 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA Jureš Franc LJU 5/9-7 2100 7 20,6 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Jureš Franc LJT 22/8-9 2100 5 20,4 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc LJU 8/8-2 2100 4 20,2 a   

M:   Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 3 20,4 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 4 23,6 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  8  1-0-0  19,4  652 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 43  2-4-7   

PELL  1840 17,5 18,7 0,0  3.471  

2 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Novak Franc LJU 5/9-8 2100 8 20,7 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Zaletel Borut LJT 22/8-3 2100 9 19,4 a   

R: Novak Franc Kristl Primož LJT 1/8-3 1600 6 20,9 a   

M:   Heric Daniel KRI 18/7-1 2170 4 21,6 a   

PŠ 
V/T: Marinšek Andrej (P) / Novak Franc Marinšek Andrej LJU 4/7-13 1600 11 19,7 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  0-2-2  19,0  966 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 31  0-6-3   

BRILJANTINA PEŠKA  1840 18,1 19,2 20,2  3.508  

3 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko ŠEN 29/8-6 1680 4 20,1 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 22/8-2 2100 7 19,2 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 2 20,1 a   

M:   Gorenc Marko LJT 1/8-2 1600 8 21,1 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 24/7-7 1680 3 20,5 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  7  1-1-1  17,9  869 20:  9  0-1-2  17,7  1.728   Kariera: 28  1-3-7   

LAOS  1840 17,7 19,8 0,0  4.126  

4 
5l., rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LJT 22/8-6 2100 S    

L: Kurbus Lovrenčič Luka (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LJT 1/8-4 1600 2 20,3 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc ŠEN 24/7-8 1680 6 20,8 a   

M:   Lovrenčič Franc LJU 4/7-6 1600 S    

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LEN 13/6-3 1700 3 17,9 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  21:  13  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 77  1-4-6   

DIZA DŽ  1840 17,9 18,8 21,0  4.176  

5 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko LJU 5/9-10 2100 6 20,0 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 22/8-7 2100 S    

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 8/8-6 2100 7 21,9 a   

M:   Debelak Žarko LJT 1/8-8 1600 10 23,0 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 20/7-4 2080 12 21,3    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  1  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 30  8-3-2   

GULIANNE  1840 15,8 19,2 0,0  4.936  

6 
9l., rj. K, rod: MONTERRY ÅS - GINGER STARS Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 G    

L: Lah Stanislav (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 8/8-1 1600 Q 23,1 a   

R: Narat Jernej Novak Tomaž ŠEN 6/10-9 1680 G    

M:   Novak Tomaž KOM 22/9-7 1820 4 20,7 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Lah Stanislav Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-0  18,6  204 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 55  3-6-6   

PICKELL  1840 16,9 17,4 0,0  4.961  

7 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJU 5/9-2 2100 7 19,1 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc ŠEN 29/8-4 1680 6 20,3 a   

R: Novak Franc Novak Franc LJT 22/8-8 2100 8 19,4 a   

M:   Novak Franc LJT 1/8-10 1600 7 24,1 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KRI 18/7-4 2170 5 22,4 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  8  1-0-2  19,1  708 20:  8  1-2-2  18,6  1.062   Kariera: 33  4-4-4   

LOTMERK OZT  1840 18,5 17,3 19,5  5.496  

8 
6l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJU 5/9-1 2100 6 20,0    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 22/8-9 2100 6 19,1 a   

R: Osterc Zvonko Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 GC    

M:   Hanžekovič Rene LJT 1/8-11 1600 1 22,9 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-1 2160 3 19,6    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  8  3-3-1  18,7  2.120 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 32  9-8-1   

ULFAST  (IT) 1840 16,8 17,0 0,0  6.641  

9 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan ŠEN 29/8-5 1680 1 19,0 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan LJT 22/8-11 2100 3 18,7 a   

R: Italija Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

M:   Žan Milan ŠEN 24/7-3 1680 2 18,9 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan KRI 18/7-5 2170 2 21,4 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
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DRUŠTVO STARI TRAKTOR MOSTE 

Društvo stari traktor Moste je bilo ustanovljeno leta 2005. Že ob ustanovitvi je združevalo 25 članov. To število iz leta v 
leto vztrajno narašča. Člani društva imamo v lasti preko 20 traktorjev – starodobnikov - (oldtimerjev), ki jih delimo v dve 
skupini, restavrirane in nerestavrirane traktorje. 

Vsi traktorji so tudi registrirani. Večino dela pri restavriranju opravijo lastniki sami, strokovna pomoč pa je potrebna le 
pri najzahtevnejših delih.  

Društvo je zelo aktivno predvsem na področju sodelovanja na raznih prireditvah in srečanjih. Za seboj imamo zelo dolg 
spisek prireditev in srečanj, kjer smo sodelovali kot razstavljavci in tudi kot obiskovalci: Stara Gora, Peskovci, Lenart, 
Jable (SLO), Bad Radkersburg (Radgona), Leibnitz (Lipnica), Rosenthal, Flachau, Radstadt, Graz (A), Kastelruth (I),  
WasSerburg (D) Mustair (CH).  

Že več let kot edini slovenski predstavniki sodelujemo tudi na najbolj množični tovrstni prireditvi v Avstriji, to je dirki na 
Glossglockner, in v Italiji na vzponu na Passo Stelvio. Teh prireditev se letno udeleži več kot 700 lastnikov traktorjev 
oldtimerjev s svojimi traktorji iz Belgije, Nizozemske, Nemčije, Francije, Italije, Avstrije, Švice, Hrvaške in Slovenije. 

Že 13 let vsako leto organiziramo tradicionalno romanje v Ljubljano, kjer so si starodobnike lahko ogledali predvsem 
obiskovalci sv. maše v ljubljanski Stolnici, kjer nas po maši in blagoslovu traktorjev vedno prisrčno sprejme naš rojak, 
stolni župnik g. Jožef Lap. Obisk Velike planine na Velikega šmarna dan pa je bila atrakcija posebne vrste. 

Poleg naštetega društvo organizira tudi strokovne izlete in obiske najrazličnejših srečanj oldtimerjev, predvsem v 
Nemčijo in Avstrijo.  

Posebno je potrebno poudariti, da vsako leto sodelujemo tudi na spomladanskem in jesenskem sejmu v Komendi, kjer 
razstavljamo del naših traktorjev in ostalo staro kmetijsko mehanizacijo. 
Pri tem smo posebej hvaležni Konjeniškemu klubu Komenda, ki nam vsako leto omogoči razstavni prostor. 

Najbolj smo veselih toplih mesecev, saj takrat organiziramo različne izlete s traktorji po bližnji in daljni okolici. Tudi na 
daljše ture se včasih podamo. Tako so bili nepozabni izleti: preko Črnivca v Mozirje, v Blejski Vintgar, na Krvavec, v 
Belo krajino, na Vršič, v Goriška Brda in drugo. 

Ne bodite presenečeni, če boste v okolici občine Komenda naleteli na konvoj starih traktorjev. To smo prav gotovo mi, 
Društvo stari traktor Moste! 

 

 

   DRŽAVNO PRVENSTVO ZA TRILETNE KASAČE 

 

 

 Prime MS je veliki zmagovalec 31. Slovenskega kasaškega derbija 

 

 
Foto: Boris Vranić 

  

Zap. Št. Ime konja Klub Rekord K 
Zaslužek na dan 
22.8.2021 Zaslužek K 

Uvrstitev / 
zaslužek 

1 ANABELLA KK Ljutomer 17,0 s 9.308 € 9.308 € 2. 
2 CIARA TP KD Krim 17,2 s 2.196 € 2.444 € 1. 
3 ANTO KK Ljutomer 18,8 s 879 € 879 € 5. 
4 OREA KK Ljutomer 20,0 s 594 € 594 € 7. 
5 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana 20,4 s 576 € 684 € 4. 
6 RAMZES KK Ljutomer 21,0 s 283 € 445 € 8. 
7 LUXURY ICE KK Komenda 20,7 s 243 € 729 € 6. 
8 MAYA VIVA KK Ljutomer 19,5 s 225 € 225 € 3. 
9 INDI KP KK Komenda 18,9 s 3.075 € 3.075 € Zaslužek 
10 ADONELA KK Ljutomer 21,4 s 621 € 621 € Zaslužek 
11 NO KAN KD Krim 21,4 s 486 € 621 € Zaslužek 
12 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana 21,0 s 162 € 410 € zaslužek 
13 MAHARAJAH KK Ljutomer 21,3 s 108 € 216 € 1. rezerva 
14 MONTANA PEŠKA KK Stožice Ljubljana 21,9 s 76 € 76 € 2. rezerva 
15 OLJA KK Stožice Ljubljana 23,0 s 0 € 0 € 3. rezerva 

16 
MERLOT B. 
TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana 23,5 s 0 € 0 € 

4. rezerva 
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   DRŽAVNO PRVENSTVO ZA TRILETNE KASAČE 

 

 

 Prime MS je veliki zmagovalec 31. Slovenskega kasaškega derbija 

 

 
Foto: Boris Vranić 

  

Zap. Št. Ime konja Klub Rekord K 
Zaslužek na dan 
22.8.2021 Zaslužek K 

Uvrstitev / 
zaslužek 

1 ANABELLA KK Ljutomer 17,0 s 9.308 € 9.308 € 2. 
2 CIARA TP KD Krim 17,2 s 2.196 € 2.444 € 1. 
3 ANTO KK Ljutomer 18,8 s 879 € 879 € 5. 
4 OREA KK Ljutomer 20,0 s 594 € 594 € 7. 
5 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana 20,4 s 576 € 684 € 4. 
6 RAMZES KK Ljutomer 21,0 s 283 € 445 € 8. 
7 LUXURY ICE KK Komenda 20,7 s 243 € 729 € 6. 
8 MAYA VIVA KK Ljutomer 19,5 s 225 € 225 € 3. 
9 INDI KP KK Komenda 18,9 s 3.075 € 3.075 € Zaslužek 
10 ADONELA KK Ljutomer 21,4 s 621 € 621 € Zaslužek 
11 NO KAN KD Krim 21,4 s 486 € 621 € Zaslužek 
12 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana 21,0 s 162 € 410 € zaslužek 
13 MAHARAJAH KK Ljutomer 21,3 s 108 € 216 € 1. rezerva 
14 MONTANA PEŠKA KK Stožice Ljubljana 21,9 s 76 € 76 € 2. rezerva 
15 OLJA KK Stožice Ljubljana 23,0 s 0 € 0 € 3. rezerva 

16 
MERLOT B. 
TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana 23,5 s 0 € 0 € 

4. rezerva 
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5 
POKROVITELJ: PIGO, GRADBENA MEHANIZACIJA KONC 16:10 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  21:  7  2-0-1  18,8  1.147 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 56  10-7-5   

FLOTO  1840 16,9 18,2 0,0  6.985  

1 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJU 5/9-2 2100 9 20,7    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 22/8-10 2100 5 18,9 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 1 18,8 a   

M:   Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  2-1-3  15,1  2.304 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 38  6-11-6   

PLANET  1840 15,1 16,3 19,7  7.788  

2 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJU 5/9-3 2100 3 16,3 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

M:   Franko Alojz ŠEN 24/7-5 1680 5 19,2 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz KRI 18/7-7 2170 3 21,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-1  15,9  735 20:  8  2-1-0  16,0  1.215   Kariera: 65  4-6-14   

LOUISE LUNA  1840 15,9 16,8 19,4  8.763  

3 
8l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Hanžekovič Rene LJU 5/9-5 2100 6 18,1 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 22/8-1 2100 5 18,8 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 1/8-1 2140 3 23,7    

M:   Hanžekovič Rene TUJ 13/7-9 2060 7 19,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 4 18,0 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  9  1-1-2  16,4  1.335 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 44  6-3-9   

JORI  1840 14,1 17,6 19,3  9.604  

4 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman ŠEN 29/8-10 1680 5 19,6 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KRI 18/7-2 2170 1 21,3 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  10  5-2-1  14,9  3.731 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 46  11-8-5   

MICHELLE  1840 14,8 16,7 19,7  10.832  

5 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 24/7-2 1680 1 16,5 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-3 1600 3 14,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
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5 
POKROVITELJ: PIGO, GRADBENA MEHANIZACIJA KONC 16:10 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 12.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  21:  7  2-0-1  18,8  1.147 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 56  10-7-5   

FLOTO  1840 16,9 18,2 0,0  6.985  

1 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJU 5/9-2 2100 9 20,7    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 22/8-10 2100 5 18,9 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 1 18,8 a   

M:   Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  10  2-1-3  15,1  2.304 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 38  6-11-6   

PLANET  1840 15,1 16,3 19,7  7.788  

2 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJU 5/9-3 2100 3 16,3 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

M:   Franko Alojz ŠEN 24/7-5 1680 5 19,2 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz KRI 18/7-7 2170 3 21,5 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-1  15,9  735 20:  8  2-1-0  16,0  1.215   Kariera: 65  4-6-14   

LOUISE LUNA  1840 15,9 16,8 19,4  8.763  

3 
8l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Hanžekovič Rene LJU 5/9-5 2100 6 18,1 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 22/8-1 2100 5 18,8 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 1/8-1 2140 3 23,7    

M:   Hanžekovič Rene TUJ 13/7-9 2060 7 19,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 4 18,0 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  9  1-1-2  16,4  1.335 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 44  6-3-9   

JORI  1840 14,1 17,6 19,3  9.604  

4 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman ŠEN 29/8-10 1680 5 19,6 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman KRI 18/7-2 2170 1 21,3 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJT 20/6-6 2100 5 18,5 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  10  5-2-1  14,9  3.731 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 46  11-8-5   

MICHELLE  1840 14,8 16,7 19,7  10.832  

5 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 24/7-2 1680 1 16,5 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 4/7-3 1600 3 14,9 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

 

 

 

 

  

  

PONI  POKROVITELJ: HÖVELER 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

 16:40 
  
  

Poni dirka na distanci 700 m 
  

rjava   
                   

1 DOLFI 
        
        
        

 
 

Rebeca Voldrih Simčič  640 m 
                    

2 PEGAS 
        
        
        

 
 

Luka Stražar  640 m 
                    

3 LUKA VALVAZOR  
        
        
        

 
 

Ažbe Zaletel   700 m 
                    

4 BEMBI 
        
        
        

 
 

Miha Kepic 700 m 
                    

5 BRINA 
        
        
        

 
 

Neža Gorenc   720 m 
                    

6 LILA 
        
        
        

 720 m Jaka Šušteršič 
                    

7 SREČKA 
        
        
        

 
 

Vid Gorenc 740 m 
                    

8 BEBI 
        
        
        

 
 

Karin Kepic  740 m 
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6 
POKROVITELJ: STADA, DOKTOR 24 17:10 

Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače – odprta dirka 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

vijolična   
           

  21:  8  0-1-0  16,3  999 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 46  5-17-7   

FAUNA V  1840 16,3 16,5 18,8  11.294  

1 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJU 5/9-8 2100 5 17,6 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 22/8-5 2100 4 18,7 a   

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 6 18,6 a   

M:   Seršen Branko LJT 1/8-4 2140 D    

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 4/7-6 1600 4 16,3 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  12  0-1-1  17,3  539 20:  9  0-1-1  17,9  667   Kariera: 83  14-15-9   

UDAR'S  (IT) 1840 16,1 17,5 20,4  13.635  

2 
8l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive LJU 5/9-7 2120 7 19,5    

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive ŠEN 29/8-4 1680 8 20,1 a   

R: Italija Dovžan Ive LJU 8/8-8 2100 DIST 21,8 a   

M:   Dovžan Ive ŠEN 24/7-4 1680 6 18,5 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KRI 18/7-2 2170 3 19,7 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  8  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 12  0-0-1   

VALEZ  (IT) 1840 14,6 15,8 0,0  17.773  

3 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJT 22/8-4 2100 6 19,6 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 8/8-5 2100 8 18,6 a   

R: Italija Debelak Žarko TUJ 20/7-8 1660 6 19,0 a   

M:   Debelak Žarko KRI 18/7-4 2170 3 22,7 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 13/7-4 1660 5 19,6 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-0  19,5  63 20:  0  0-0-0       Kariera: 9  0-0-0   

AQUILA JET  (IT) 1840 14,3 16,3 0,0  18.147  

4 
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Plečko Boštjan ml. LJU 5/9-9 2120 10 21,0    

L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Plečko Boštjan ml. ŠEN 29/8-5 1680 9 20,4 a   

R: Italija Plečko Boštjan ml. LJT 22/8-5 2100 7 19,6 a   

M:   Plečko Boštjan ml. LJU 8/8-6 2100 11 19,6 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Podveršnik Kristijan Plečko Boštjan ml. LJT 1/8-5 2160 5 25,2    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  11  1-6-1  13,6  5.265 20:  0  0-0-0       Kariera: 15  1-6-2   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 1840 14,3 15,5 18,5  19.499  

5 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito LJU 5/9-11 1609 2 13,6 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo TUJ 24/8-6 2080 8 15,5    

R: Belgija Šadl Vito LJT 22/8-3 2100 2 16,3 a   

M:   Šadl Vito LJU 8/8-11 2100 2 17,2 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Šadl Vito TUJ 31/7-11 1900 G    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  10  2-1-1  16,7  2.354 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 59  24-8-5   

JONNA GO  1840 15,8 16,0 18,5  20.799  

6 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman LJU 5/9-7 1609 9 17,8 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 29/8-7 1680 4 19,2 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman LJU 8/8-2 2100 5 17,7 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman ŠEN 24/7-5 1680 3 17,9 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 4/7-4 1600 O    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  11  1-0-3  17,4  2.520 20:  14  0-3-1  17,2  2.407   Kariera: 33  1-3-6   

VILLA JET  (IT) 1840 17,2 17,4 0,0  27.162  

7 
7l., rj. K, rod: IGOR FONT - LUCILLA JET Jan Blaž LJU 5/9-9 1609 10 17,9 a   

L: Jan Gašper (KK Komenda) Pistone M. TUJ 20/7-5 1660 1 17,5 a   

R: Italija Jan Blaž TUJ 13/7-2 2060 5 18,9 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 29/6-1 1660 3 18,1 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Fomularo G. TUJ 1/6-3 2060 3 19,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  0-0-3  16,6  1.012 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 95  7-15-10   

TAMERICE  (IT) 1840 14,3 15,5 0,0  27.834  

8 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna LJU 5/9-10 2140 3 16,9    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-9 1680 3 19,1 a   

R: Italija Scamardella Paolo ŠEN 24/7-6 1680 4 18,0 a   

M:   *  TUJ 13/7-3 2060 O    

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Jerovšek Roman LJU 4/7-6 1600 3 16,6 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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7 
POKROVITELJ: LeTROT in ŠR društvo francoski kasač 17:35 

Dirka francoskih kobil - Dirka francoskih kobil TTFS 2021 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile z 
zaslužkom do 10.000 € + 0 m, do 25.000 + 20 m, z zaslužkom nad 25.000 € +40 m 

  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1290, 690, 420, 300, 150, 90, 60 ) 
  

črna   
           

  21:  9  0-1-1  18,0  1.280 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 17  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 1820 18,0 17,5 23,0  5.719  

1 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 5/9-1 2100 7 19,4    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G    

R: Francija Haide Jochen  28/7-3 1925 G    

M:   Müller Lučka KRI 18/7-2 2170 D    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 4/7-2 2100 3 22,2    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  1-1-3  18,9  3.980 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 27  2-1-5   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 1820 21,4 18,4 21,7  6.882  

2 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJU 5/9-2 2100 3 18,9    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž ŠEN 29/8-6 1680 8 20,8 a   

R: Francija Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8    

M:   Jan Blaž KRI 18/7-1 2170 2 23,6 a   

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha LJU 4/7-1 2100 1 21,9    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-0  18,0  1.010 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 48  4-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 1820 16,3 17,0 18,0  21.562  

3 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša LJU 5/9-6 2120 5 18,5    

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša ŠEN 29/8-8 1680 7 20,0 a   

R: Francija Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O    

M:   Jazbec Tjaša LJU 4/7-6 2140 7 20,9    

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša LEN 13/6-6 2700 4 23,0 a   

dres: črna; čelada: črna                 
  21:  12  1-2-3  17,6  4.222 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 39  8-5-11   

ELISA GALI  (FR) 1840 16,4 17,1 18,5  13.217  

4 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Zadel Peter ml. LJU 5/9-3 2100 1 18,1    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-2 1680 2 19,0 a   

R: Francija Šadl Vito LJT 22/8-6 2100 3 17,9 a   

M:   Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Fonte A. TUJ 3/8-1 1609 G    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  8  2-2-0  17,3  5.320 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 45  7-9-5   

BERRURIA GIN  (FR) 1840 16,4 18,2 19,0  17.610  

5 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine LJU 5/9-4 2120 4 18,2    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/8-4 2120 2 19,3    

R: Francija Jagodic Tine KRI 18/7-4 2170 1 22,9 a   

M:   Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5    

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine LEN 13/6-4 2700 2 22,9 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  8  1-0-0  18,9  1.680 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 19  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 1840 18,1 16,4 18,8  18.339  

6 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel LJU 5/9-5 2120 8 19,1    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LJU 8/8-5 2120 5 19,6    

R: Francija Heric Daniel KRI 18/7-5 2170 D    

M:   Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8    

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel LEN 13/6-5 2700 6 23,4 a   

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  16  1-2-2  16,7  4.171 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 65  10-8-3   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 1860 15,4 16,6 17,5  31.747  

7 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Šadl Vito LJU 5/9-7 2140 2 17,1    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4    

R: Francija Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC    

M:   Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 2 19,6 a   

 V/T: Marinšek Viktor (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 13/7-5 2060 3 18,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  2-2-0  17,0  4.566 20:  13  0-5-2  17,0  4.701   Kariera: 31  5-9-3   

DAR LA NOTA  (FR) 1860 17,3 13,3 17,8  53.360  

8 
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LJU 5/9-8 2140 6 17,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a   

R: Francija Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8    

M:   Jan Blaž LJU 4/7-8 2140 2 20,5    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LEN 13/6-8 2700 1 22,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
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Enako kot v biltenu Stožice 5. 9. 2021, stran 39 - malo se pomanjša, ker pride na 
stran tudi tabela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOČKOVANJA TTFS 2021 

  

Konj LJ 9.5. KOM 23.5. KK 6.6. LEN 13.6. LJ 4.7. IG 18.7. LJ 8.8. LJ 5.9. Skupaj 
BERRURIA GIN 20 10 150 90 40 150 90 40 590 
DAR LA NOTA 150 0 90 150 90 - 40 20 540 
ELISA GALI 90 40 60 40 30 0 60 150 470 
FARANDOLE DU MENIL 60 60 10 0 150 90 20 60 450 
ESTELLE DE LA DIVE 40 20 40 60 20 - 150 90 420 
EVA DE BOUERE 10 150 10 30 10 0 30 10 250 
FARA PRIDE 10 90 20 0 60 0 0 10 190 
CARLINA BECO 30 30 30 - 10 - - 30 130 

Logotip LeTrot 

 

 

 

 

 

 

Tecnozoo (vizitka - prosim, da izrežeta tako, da ne bo robov oz. označb za tisk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZA POKALE DIRKE FRANCOSKIH KOBIL POSKRBI: 

Zlatarstvo SUKIČ, DEJAN SUKIČ S.P. 

 

  

Simon Stibilj
Sales Manager 

P. 00 386 31 655 753 
E: stibiljsimon@gmail.com

tEcnozoo 
Via Piave 120 - 35017 
Torreselle di Piombino Dese 
Padova - ITALY
T. +39 049 9350700 
F. +39 049 9350701
tecnozoo@tecnozoo.it
www.tecnozoo.it

P.IVA 01872980287

Marchio Equiplanet 2012
1 colore Positivo

Pantone 201

www.equiplanet.it

BDV Simon Stibilj.indd   1 14/05/2021   17:13:49
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Nejc Hribar          Brina – Bina 

Janez Draksler     Zvezda – Luna 
Franc Rifelj         Bedžo – Sokol 

Janez Kalan        Neli – Lili 
Darko Kepic       Lili - Pika 

 

 

  

DIRKA  
DVOVPREG  

POKROVITELJ: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA 
DIRKA DVOVPREG 

 18:00 
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VABILO IN SEZNAM LETNIKOV ZA RAZSTAVO 2021 

KRZS vabi na razstavo enoletnih kasačev, ki bo v nedeljo, 26.9.2021, na hipodromu v Ljutomeru. 

 

 

  

 
L NESTA (NESTA EFFE - LOTTE od BRANDY DEI FIORI) 

ŽREBČEK, 23.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: ŽNIDARIČ DAVID, STARA NOVA VAS 19, 9242 
KRIŽEVCI  
IZVORNA LINIJA: LEPKE      /    ŽREBČEK JE NA PRODAJ! 

 

 
DIRKA DŽ (EL NINO – DONATA DŽ od GERD NOVEMBER) 

ŽREBICA, 16.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: DEBELAK ŽARKO, OSEK 52A, 2235 SV. 
TROJICA 
IZVORNA LINIJA: MARISKA 

 
 
JANA (OASIS BI – JASNA od MEADOW MERITIME) 

ŽREBICA, 17.4.2020 
    REJEC IN LASTNIK: KRISTL BRANKO, UŽIŠKA 24, 9240 LJUTOMER 

 

 
SUNDAY QUEEN (ALWAYS KING – SANDSTORM od SHAWLAND 
NOBLE) 

ŽREBICA, 26.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: BRATKOVIČ UROŠ  

 
 
LIBBY  (UP FRONT LARRY – LIZZY od TOSS OUT) 

ŽREBICA, 24.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: SODEC ZVONKO 
IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 

 
DALLAS (BANKER HALL – DAKOTA GOLDHAIR od LARISS) 

ŽREBČEK, 5.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: NOVAK MILAN, KRAPJE 38, 9241 VERŽEJ 
IZVORNA LINIJA: MARISKA 

 
 
CINNAMON (EL NINO– CHESIKA od TOSS OUT) 

ŽREBČEK, 9.5.2020 
REJEC: NOVAK MILAN, KRAPJE 38, 9241 VERŽEJ 

 

 
ANNA GO GO (LEWIS OM – ARISA od SCURRY LOBELL) 
    ŽREBICA, 18.6.2020 
    REJEC: SOMRAK GORAZD 
    LASTNIK: MOLEH MARIO 
    IZVORNA LINIJA: ROSEMARY 

 
 
LORELAJ (LEWIS OM – LADY GA GA od GERD NOVEMBER) 
    ŽREBICA, 5.5.2020 
    REJEC IN LASTNIK: LOVRENČIČ NINA 
    IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 

 
MALAVITA PEŠKA (IMPETO GRIF – MON CHERIE PEŠKA od 
PERSUGILL) 
ŽREBICA, 6.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: GORENC AJDA 

 
 
VAIANA VIVA (UP FRONT LARRY – VIVA VITA od MR. LAVEC) 
ŽREBICA, 26.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: KASAŠKO DRUŠTVO EKIPA S.K.P. 

 

 
MUFFIN (UP FRONT LARRY – MANISHA VITA od ZERBERUS) 
ŽREBČEK, 11.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: KASAŠKO DRUŠTVO EKIPA S.K.P. 

 
 
FARAMIR S (SPEEDO GRAFFITI – FLICKA DI CASEI od ARTU DI 
CASEI) 
ŽREBČEK, 15.6.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLANA BRANKO 
IZVORNA LINIJA: FUKSA 

 

 
BURJA PEŠKA (TELECOMANDO OK – BASIC od LEMON DRA) 
ŽREBICA, 16.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: DOLINŠEK JANEZ 

 

 
JOHN WISH TP (WISHING STONE – JOY LOVE od LOVE YOU.) 
ŽREBČEK, 25.3.2020 
REJEC: T-PIRC D.O.O., NEBČEVA 104, 1291 ŠKOFLJICA 
LASTNIK: ZORKO NINA, BORECI 5H, 9242 KRIŽEVCI PRI LJT. 

 

 
LEXION (UP FRONT LARRY – LEJDI HD od DEN MS) 
ŽREBČEK, 5.5.2020 
REJEC: HERIC DANIJEL 
LASTNIK: KONJENIŠKO TURISTIČNO DRUŠTVO PRELOGI 
IZVORNA LINIJA: LEPKE 

 
 
FENOMENAL (EL NINO – FIGURA AS od LESTER) 
ŽREBICA, 13.4.2020 
REJEC IN LASTNIK: SLAVIČ SIMON 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 

 
NIAGARA (BROADWAY FORTUNA – NEDRA DI QUATTRO od 
ARMBRO GOAL) 
ŽREBICA, 12.5.2020 
REJEC IN LASTNIK: ŽAN MILAN 

 
 
VESSI HB (UP FRONT LARRY – VIGILIJA od STEAKHOUSE) 
ŽREBČEK, 25.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: KOŠAK BOŠTJAN 
IZVORNA LINIJA: GYÖRGYIKE 

 

 
FRIKS (WISHING STONE – FENITA od DYNAMITE LOBELL) 
ŽREBČEK, 16.6.2020 
REJEC IN LASTNIK: SERŠEN SAŠA 
IZVORNA LINIJA: FULMA 

 
 
ARRY HB (UP FRONT LARRY – ANUŠA od STEAKHOUSE)  
ŽREBČEK, 23.3.2020 
REJEC IN LASTNIK: KOŠAK MARIJA 
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Tekmovalni dan: 05.09.2021, STOŽICE       
Organizator: KK Stožice Ljubljana        
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, HERZOG Dušan, JANŽEVIČ Tomaž, PETOVAR Slavko, ŽNIDARIČ Vlado  
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 2 - letne SLO konje       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 PEGI KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.609 m 130,6 s 21,2 s 486 € 
2 2 BURA KK Stožice Ljubljana Slavič Mitja Vukosavljevič Boris 1.609 m 130,6 s 21,2 s 248 € 
3 4 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.609 m 130,7 s 21,2 s 162 € 
4 1 ANA KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.609 m 131,9 s 22,0 s 108 € 
G 3 JERCA KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T.j Darja 1.609 m    
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 500 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 10 LUXURY ICE KK Komenda Žan Milan Žan Milan 2.100 m 169,9 s 20,9 s 486 € 
2 7 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.100 m 170,1 s 21,0 s 248 € 
3 11 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 170,2 s 21,0 s 162 € 
4 6 MAHARAJAH KK Ljutomer Sagaj Janko Babič Miroslav 2.100 m 170,8 s 21,3 s 108 € 
5 4 PRIBILA KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 2.100 m 171,8 s 21,8 s 76 € 
6 5 MONTANA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 172,0 s 21,9 s  
7 2 NONE OF THEM KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 2.100 m 172,6 s 22,2 s  
8 9 SHAMY KK Komenda Rezać Ilija Rezać Ilija 2.100 m 172,8 s 22,3 s  
9 12 JOLE KK Šentjernej Zagorc Ignac Zagorc Ignac 2.100 m 175,1 s 23,4 s  
G 1 DENIT KK Šentjernej Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš 2.100 m    
S 3 SUNNY BOY KK Komenda Jagodic Tine Rezać Ilija 2.100 m    
G 8 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana Hočevar Dejan Hočevar Dejan 2.100 m    
Opombe: Sodnik Vlado Žnidarič ne sodi.        
št. 3 SUNNY BOY - SZ odredi zunanji štart.        
Kazni: Jagodic Tine - št. 3 SUNNY BOY - SZ odredi naslednje 3 štarte - zunanji štart. Razveljavitev štarta - 20 €    
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.500 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 9 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 2.100 m 170,9 s 21,4 s 486 € 
2 3 UNDER PRESURE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.100 m 170,9 s 21,4 s 248 € 
3 8 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 2.100 m 171,5 s 21,7 s 162 € 
4 1 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 171,7 s 21,8 s 108 € 
5 4 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.100 m 172,1 s 22,0 s 76 € 
6 2 ADONELA KK Ljutomer Antolin Darja Antolin Darja 2.100 m 172,4 s 22,1 s  
7 6 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 172,4 s 22,1 s  
8 7 ROSIE GLOW KK Posavje Krško Žan Milan Mars Martin 2.100 m 172,6 s 22,2 s  
GC 5 EROTICO KK Šentjernej Bučar Silvo Bučar Silvo 2.100 m    
Kazni: Podveršnik Kristijan - prekomerna uporaba biča - 40 €      
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: VN LJUBLJANE ZA POKAL LJUTOMERSKEGA KASAČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 7 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 1.215 € 
2 6 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 160,3 s 16,3 s 621 € 
3 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,3 s 16,3 s 405 € 
4 4 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 162,4 s 17,3 s 270 € 
5 8 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 163,0 s 17,6 s 189 € 
6 5 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 164,1 s 18,1 s  
7 2 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 166,1 s 19,1 s  
8 1 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 2.100 m 168,7 s 20,3 s  
Opombe: Št. 7 FJORI - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300911      
          
Številka dirke: 5.        
Propozicije: "LJUBLJANSKA MILJA" - Avtoštart za 3 do 14 - letne INT povabljene kasače.     
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 MAUGLI KK Ljutomer Zadel Peter ml. Sagaj Janko 1.609 m 117,7 s 13,2 s 2.902 € 
2 11 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 1.609 m 118,5 s 13,6 s 1.552 € 
3 10 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Scamardella Paolo Osterc Zvonko 1.609 m 119,5 s 14,3 s 945 € 
4 4 HOT COCO KK Stožice Ljubljana Nuti Davide Košak Tomaž 1.609 m 119,7 s 14,4 s 675 € 
5 2 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.609 m 120,4 s 14,8 s 338 € 
6 12 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 1.609 m 120,5 s 14,9 s 202 € 
7 8 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.609 m 120,9 s 15,1 s 135 € 
8 6 TARS STARS KK Ljutomer Sagaj Janko Pozderec Igor 1.609 m 123,1 s 16,5 s 90 € 
9 7 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.609 m 125,1 s 17,8 s 90 € 
10 9 VILLA JET (IT) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 1.609 m 125,3 s 17,9 s 90 € 
G 3 PETERKA I KK Stožice Ljubljana Žan Milan Vukosavljevič Boris 1.609 m    
GC 1 ANALIN KK Ljutomer Slavič Mitja Sagaj Janko 1.609 m    
Opombe: Št. 11 KRACK DU CLOCHER (BE) - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300938 , zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Št. 5 MAUGLI - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300912, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Kazni: Zorko Dušan - prekomerna uporaba biča - 80€ , nevarna vožnja ( oviranje št 8 ) - 60€     
          

 

 

 

 

  

Številka dirke: 6.        
Propozicije: XXXI. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 PRIME MS KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Mitja 2.600 m 200,0 s 16,9 s 5.805 € 
2 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.600 m 200,2 s 17,0 s 3.105 € 
3 1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek T. Darja 2.600 m 201,5 s 17,5 s 1.890 € 
4 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Zaletel Janez 2.600 m 204,3 s 18,6 s 1.350 € 
5 3 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Žan Milan Vukosavljevič Boris 2.600 m 207,1 s 19,7 s 675 € 
6 6 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.600 m 207,3 s 19,7 s 405 € 
7 12 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.600 m 209,0 s 20,4 s 270 € 

G 7 JOKY KK Komenda Nuti Davide 
Team Ehlert Sas Di Ehlert 
Holger Klaus 2.600 m    

DIST 9 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Zadel Peter ml. Prašnikar Milan 2.600 m 212,6 s 21,8 s  
DIST 10 THOR KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.600 m 219,3 s 24,3 s  
DIST 8 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.600 m 215,2 s 22,8 s  
DIST 11 DONALD KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.600 m 210,1 s 20,8 s  
Opombe: Št. 5 MARION MARK - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300913, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Št. 5 PRIME MS - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300921, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 11 BLACK ROCK GLORY (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.100 m 162,0 s 17,1 s 486 € 
2 2 CIARA TP KD Krim Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 162,2 s 17,2 s 248 € 
3 9 SATCHMO MS KK Ljutomer Zadel Peter ml. Sukič Dejan 2.100 m 162,8 s 17,5 s 162 € 
4 1 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 108 € 
5 5 HELLS WOOD KK Komenda Žan Milan Rakovec Matic 2.100 m 166,1 s 19,1 s 76 € 
6 10 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 168,1 s 20,0 s  
7 7 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 169,2 s 20,6 s  
8 8 PELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 169,4 s 20,7 s  
9 6 INDI KP KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Andrej 2.100 m 170,5 s 21,2 s  
G 3 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m    
O 4 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m    
Opombe: Št. 4 MARIPOSA PEŠKA - opravičen izostanek       
          
Številka dirke: 8.        
Propozicije: Handikap za 3 do 14-letne EU kasače. Do 12.000€ - 0 m; do 20.000 € + 20m; do 30.000 € + 40 m    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 MAGIC LOOK KK Ljutomer Marinšek Maksimiljana Sagaj Janko 2.120 m 163,2 s 17,0 s 486 € 
2 8 AIN'T SHE PERFECT KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.120 m 163,2 s 17,0 s 248 € 
3 10 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 2.140 m 164,5 s 16,9 s 162 € 
4 4 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 165,2 s 18,7 s 108 € 
5 3 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.100 m 165,7 s 18,9 s 76 € 
6 1 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s  
7 7 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 2.120 m 168,5 s 19,5 s  
8 6 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.120 m 169,2 s 19,8 s  
9 2 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 169,4 s 20,7 s  
10 9 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 2.120 m 171,8 s 21,0 s  
Opombe: Št. 5 MAGIC LOOK- vozi Marinšek Maksimiljana, prijavljen Sagaj Janko- plačilo takse na KZS     
Kazni: Marinšek Maksimiljana - razveljavitev štarta - 20€, nevarna vožnja ( oviranje št. 7) - 40€     
          
Številka dirke: 9.        
Propozicije: Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € 
+40 m. 
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Zadel Peter ml. Judež Jože 2.100 m 164,1 s 18,1 s 1.720 € 
2 7 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.140 m 164,9 s 17,1 s 920 € 
3 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.100 m 165,6 s 18,9 s 560 € 
4 4 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.120 m 165,7 s 18,2 s 400 € 
5 6 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.120 m 166,4 s 18,5 s 200 € 
6 8 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.140 m 166,5 s 17,8 s 120 € 
7 1 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m 166,8 s 19,4 s 80 € 
8 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.120 m 167,7 s 19,1 s  
Opombe: Št. 3 ELISA GALI (FR) - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300923, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Kazni: Jagodic Tine - razveljavitev štarta - 40 €       
Jazbec Tjaša - razveljavitev štarta - 40 €        
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Številka dirke: 6.        
Propozicije: XXXI. SLOVENSKI KASAŠKI DERBY       
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 PRIME MS KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Mitja 2.600 m 200,0 s 16,9 s 5.805 € 
2 4 MARION MARK KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.600 m 200,2 s 17,0 s 3.105 € 
3 1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek T. Darja 2.600 m 201,5 s 17,5 s 1.890 € 
4 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Zaletel Janez 2.600 m 204,3 s 18,6 s 1.350 € 
5 3 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Žan Milan Vukosavljevič Boris 2.600 m 207,1 s 19,7 s 675 € 
6 6 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.600 m 207,3 s 19,7 s 405 € 
7 12 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.600 m 209,0 s 20,4 s 270 € 

G 7 JOKY KK Komenda Nuti Davide 
Team Ehlert Sas Di Ehlert 
Holger Klaus 2.600 m    

DIST 9 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Zadel Peter ml. Prašnikar Milan 2.600 m 212,6 s 21,8 s  
DIST 10 THOR KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.600 m 219,3 s 24,3 s  
DIST 8 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.600 m 215,2 s 22,8 s  
DIST 11 DONALD KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.600 m 210,1 s 20,8 s  
Opombe: Št. 5 MARION MARK - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300913, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Št. 5 PRIME MS - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300921, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 €.      
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 11 BLACK ROCK GLORY (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.100 m 162,0 s 17,1 s 486 € 
2 2 CIARA TP KD Krim Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 162,2 s 17,2 s 248 € 
3 9 SATCHMO MS KK Ljutomer Zadel Peter ml. Sukič Dejan 2.100 m 162,8 s 17,5 s 162 € 
4 1 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 108 € 
5 5 HELLS WOOD KK Komenda Žan Milan Rakovec Matic 2.100 m 166,1 s 19,1 s 76 € 
6 10 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 168,1 s 20,0 s  
7 7 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 169,2 s 20,6 s  
8 8 PELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 169,4 s 20,7 s  
9 6 INDI KP KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Andrej 2.100 m 170,5 s 21,2 s  
G 3 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m    
O 4 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m    
Opombe: Št. 4 MARIPOSA PEŠKA - opravičen izostanek       
          
Številka dirke: 8.        
Propozicije: Handikap za 3 do 14-letne EU kasače. Do 12.000€ - 0 m; do 20.000 € + 20m; do 30.000 € + 40 m    
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 5 MAGIC LOOK KK Ljutomer Marinšek Maksimiljana Sagaj Janko 2.120 m 163,2 s 17,0 s 486 € 
2 8 AIN'T SHE PERFECT KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.120 m 163,2 s 17,0 s 248 € 
3 10 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 2.140 m 164,5 s 16,9 s 162 € 
4 4 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 165,2 s 18,7 s 108 € 
5 3 RIGILL KK Stožice Ljubljana Medle Anja Medle Anja 2.100 m 165,7 s 18,9 s 76 € 
6 1 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s  
7 7 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 2.120 m 168,5 s 19,5 s  
8 6 RIKELI (IT) KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.120 m 169,2 s 19,8 s  
9 2 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 169,4 s 20,7 s  
10 9 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 2.120 m 171,8 s 21,0 s  
Opombe: Št. 5 MAGIC LOOK- vozi Marinšek Maksimiljana, prijavljen Sagaj Janko- plačilo takse na KZS     
Kazni: Marinšek Maksimiljana - razveljavitev štarta - 20€, nevarna vožnja ( oviranje št. 7) - 40€     
          
Številka dirke: 9.        
Propozicije: Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € +20 m, nad 20.000 € 
+40 m. 
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Zadel Peter ml. Judež Jože 2.100 m 164,1 s 18,1 s 1.720 € 
2 7 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.140 m 164,9 s 17,1 s 920 € 
3 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.100 m 165,6 s 18,9 s 560 € 
4 4 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.120 m 165,7 s 18,2 s 400 € 
5 6 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.120 m 166,4 s 18,5 s 200 € 
6 8 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.140 m 166,5 s 17,8 s 120 € 
7 1 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m 166,8 s 19,4 s 80 € 
8 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.120 m 167,7 s 19,1 s  
Opombe: Št. 3 ELISA GALI (FR) - odvzem vzorca za doping kontrolo - št. vzorca 5300923, zaradi nedelujočega čitalca čipa, je identiteto opravil dežurni veterinar 
Kazni: Jagodic Tine - razveljavitev štarta - 40 €       
Jazbec Tjaša - razveljavitev štarta - 40 €        
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